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O blockchainu, kryptoměnách, NFTs, Metaverse a dalších aktuálních trendech ze světa
digitálních technologií promluví ve Zlíně špičky z oboru i známí influenceři. Druhý ročník
konference Block´23 se uskuteční v sobotu 15. dubna.

Fanoušci blockchainu a všichni, kteří se o této technologii chtějí dozvědět více, mají příležitost
zúčastnit se konference Block’23. Zázemí pro její konání našli pořadatelé opět na Fakultě
managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Konferenci, věnovanou technologii
známé především díky kryptoměnám, jako je Bitcoin, významně podpořil i Zlínský kraj.

„V digitálních technologiích je budoucnost. Pokud Zlínskému kraji nemá ujet pomyslný vlak, musí
pomáhat vytvářet v regionu klima pro rozvoj technologických firem. A jejich největším bohatstvím
jsou kvalifikovaní a schopní lidé. Kraj a univerzita jsou partnery konference právě proto, že je
jedinečnou šancí, jak k nám přilákat odborníky, ale i zájemce o technologie z řad veřejnosti,“ říká
Tomáš Janča, předseda Výboru zastupitelstva Zlínského kraje pro rozvoj podnikatelských aktivit.

Konference přivede do krajského města řadu profesionálů a inovátorů z oboru, se kterými budou
moci účastníci diskutovat nejen o posledních trendech, jako jsou Metaverse, NFTs, decentralizované
finance a další aplikace blockchainové technologie. Návštěvníci si mohou těšit například na
přednášku „Nečekané konsekvence, když se pohybujeme v DeFi“ od Kirilla Jurana nebo přednášku
Jakuba Jedlinského na téma „Tokenomics design aneb Jak nedopadnout jako Luna a Celsius“.

Mezi dalšími řečníky jsou jména jako Jakub “Kicom” Vejmola, Jakub Valníček z Portu Crypto, Kristian
Csepcsar z Braiins nebo Marek Kyrsch z Anycoinu a postupně přibývají další. Konference si klade za
cíl diskutovat možnosti využití blockchainu nejen coby prostředku směny, ale také v oborech jako
jsou umění, internet věcí, finančních služeb a dalších.

Kromě přednášek a panelových diskuzí bude na výběr z celé palety zajímavých workshopů. Účastníci
si budou moci technologie sami vyzkoušet. Z nabídky si vybere zkušený programátor i návštěvník,
který si chce jen zkusit bezpečně založit kryptoměnovou peněženku.

„Vloni na konferenci dorazilo několik stovek účastníků, takže ji považujeme za úspěšnou. A jelikož
jsou mezi řečníky i letos skuteční experti z oboru a program bude opravdu bohatý, věřím, že druhý
ročník bude ještě lepší. Velkou pomocí je pro nás podpora kraje a zlínské univerzity, které si velmi
vážíme,“ říká Ondřej Mikulčík, jeden z organizátorů konference.

Více informací a možnost se na konferenci registrovat naleznete na webové adrese
www.blockchain-konference.cz
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